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1'SEC~Ata da 29ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 17ª. LeglS allira.
Ao 1º. (primeiro) dia do mês de dezembro de 2020, às 10:45hs. (dez horas e
quarenta e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos
e solicitou ao 1º. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a
chamada regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as)
Charles Guimarães, Armelino Moreira Junior, Antonio Reginaldo Firmino,
Abel Rodrigues de Camargo, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel
Machado, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Havendo maioria absoluta o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de
Moraes solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior, nos termos
regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente Paulo César Dias de
Moraes passou a Presidência ao Vereador Charles Guimarães. Assumindo a
Presidência o Vereador Charles Guimarães solicitou ao 1º. Secretàrio
Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 24 de novembro de 2020. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente dos trabalhos colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente
dos trabalhos colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por oito
votos favoráveis e sete ausências dos Vereadores Armelino Moreira Junior,
Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade, Gerson Pedroso da
Silva, Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Rodrigo de
Lima. Nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador Paulo César Dias
de Moraes que passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 124/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 317/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 125/2020 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 318/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 126/2020
encaminhando o Projeto de Lei nº. 319/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 127/2020 encaminhando o Projeto de lei nº. 320/2020;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 130/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 321/2020;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 131/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 322/2020; e Mensagem ao Projeto de Lei nº. 134/2020 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 323/2020. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Proposta de Emenda à Lei
Orgânica do Município de Ibiúna nº. 03/2020 que "Altera o artigo 20 da Lei
Orgânica do Município de Ibiúna."; e Projeto de Resolução nº. 35/2020 que
"Dispõe sobre a redução de jornada para os funcionários e servidores da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna que tenham dependentes
com necessidades especiais, nos termos da Lei Municipal nº. 2315, de 09 de
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outubro de 2020." A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos de diversos. não havendo passou a expedientes apresentados
pelos Srs. Vereadores(as). Foi apresentado na forma regimental o
Requerimento de Urgência Especial a Proposta de Emenda a Lei Orgânica
da Estância Turística de Ibiúna nº. 03/2020. Decorrido o prazo regimental o
Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do
Dia o Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos
Srs. Vereadores (as) constando-se a presença unânime dos mesmos.
Procedida a chamada. havendo quórum o Sr. Presidente colocou em
votação nominal por meio do sistema eletrônico o Requerimento de
Urgência Especial a Proposta de Emenda a Lei Orgânica da Estância
Turística de Ibiúna nº. 03/2020. sendo aprovado por quatorze votos
favoráveis e um contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares.
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. Nesse intervalo o Vereador
Pedro Luiz Ferreira - Presidente da Comissão de Justiça e Redação
solicitou dispensa da leitura dos pareceres. que colocado a deliberação do
plenário foi aprovada a dispensa da leitura por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Aprovado a dispensa constatou-se que foram elaborados os
seguintes pareceres. A Comissão de Justiça e Redação apresentou parecer
ao Veto do Projeto de Lei nº. 278/2020. As Comissões de Justiça e
Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Resolução nº. 35/2020 e a Proposta de Emenda a Lei Orgânica
da Estância Turística de Ibiúna nº. 03/2020. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; e Obras. Serviços Públicos. Segurança
Pública e Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto ao Projeto
de Lei nº. 299/2020. Apresentado os pareceres o Sr. Presidente colocou em
primeira discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de
Ibiúna nº. 03/2020 que "Altera o artigo 20 da Lei Orgânica do Município de
Ibiúna .", nenhum Vereador mais querendo discutir. colocado em primeira
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação a Proposta de
Emenda à Lei Orgânica do Município de Ibiúna nº. 03/2020 foi aprovada por
quatorze votos favoráveis e um contrário da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 280/2020 que "Institui a campanha 'Março Amarelei', de
conscientização e educação preventiva sobre a endometriose no calendário
oficial de eventos do município de lbiúna." Pela ordem usaram da discussão
os Vereadores Elisangela Ferreira de Souza Soares, Ismael Martins Pereira,
Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e
Armelino Moreira Junior. Nenhum Vereador mais querendo discutir o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nº. 280/2020 e
após colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Em seguida declarou voto a Vereadora Elisangela Ferreira
de Souza Soares. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
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de Lei nº. 303/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro
Rio de Una de Baixo. e dá outras providências.". nenhum Vereador
querendo discutir. colocado em votação foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e um contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Em seguida declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 304/2020 que "Dispõe sobre denominação de
uma via no Bairro Capim Azedo. e dá outras providências." Pela ordem usou
da discussão a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Nenhum Vereador mais querendo discutir. colocado em votação o Projeto de
Lei nº. 304/2020 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e um contrário
da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Em seguida
declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 305/2020
que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro Capim Azedo. e dá
outras providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Ismael Martins Pereira. Nenhum
Vereador mais querendo discutir. colocado em votação o Projeto de Lei nº.
305/2020 foi aprovado por treze votos favoráveis. um contrário da Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e uma ausência do Vereador
Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 307/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no
Bairro Paruru. e dá outras providências .", nenhum Vereador querendo
discutir. colocado em votação foi aprovado por doze votos favoráveis. um
contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e duas
ausências dos Vereadores Devanir Candido de Andrade e Pedro Luiz
Ferreira. Em seguida declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Resolução nº. 34/2020 que "Estabelece as atribuições dos cargos de
Assessor Parlamentar e de Assessor de Gabinete da Presidência. existentes
no quadro de servidores da Câmara Municipal de Ibiúna e dá outras
providências.". nenhum Vereador querendo discutir. colocado em votação
nominal por meio do sistema eletrônico de votação foi aprovado por treze
votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Devanir Candido de
Andrade e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 313/2020 que "Dispõe sobre a extinção de
cargo na Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências .", nenhum Vereador querendo discutir. colocado em votação
nominal por meio do sistema eletrônico de votação foi aprovado por treze
votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Devanir Candido de
Andrade e Pedro Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente colocou em primeira
discussão o Projeto de Lei nº. 314/2020 que "Dispõe sobre a criação de
cargo na Câmara Municipal da Estância Turística de lbiúna.", nenhum
Vereador querendo discutir. colocado em primeira votação nominal por meio
do sistema eletrônico de votação foi aprovado por treze votos favoráveis e



A A
CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA

TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

duas ausências dos Vereadores Devanir Candido de Andrade e Pedro Luiz
Ferreira. Não havendo mais proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou
para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- segunda discussão e votação da
Proposta de Emenda a Lei Orgânica da Estância Turistica de Ibiúna nº.
02/2020 ·que "Altera o artigo 20 da Lei Orgânica do Município de Ibiúna.";-
segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 314/2020 que "Dispõe
sobre a criação de cargo na Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna.";- discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 35/2020 que
"Dispõe sobre a redução de jornada para os funcionários e servidores da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna que tenham dependentes
com necessidades especiais, nos termos da Lei Municipal nº. 2315, de 09 de
outubro de 2020.";- discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei nº.
278/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro Cachoeira e
dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
299/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma via no Bairro Capim
Azedo e dá outras providências.";- discussão e votação do Parecer Prévio
do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo ao Processo de Prestação
de Contas do ano de 2017 - Parecer TC nº. 006772.989.16-6 de fls. 550 e
551 do processo principal, e Parecer TC nº. 018543.989.19-8 (ref. TC-
006772.989.16-6) de fls. 70 e 71 do processo pedido de reexame, nos
termos do artigo 207 do Regimento Interno. Após deliberação pelo Douto
Plenário será elaborado o respectivo Decreto Legislativo, nos termos do
artigo 207 parágrafo 2º. do Regimento Interno, cuja promulgação se dará
nos termos do artigo 142 do mesmo Regimento Interno. Comunicou também
o Sr. Presidente aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da próxima
Sessão Ordinária será reduzido em trinta minutos nos termos do parágrafo
4º. do Artigo 206 do Regimento'lnterno, em virtude da deliberação do
Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo ao Processo
de Prestação de Contas do ano de 2017. Antes de encerrar a Sessão
Ordinária a pedido da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Júnior Marcicano. A pedido do Vereador Ismael Martins
Pereira respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Jean Carlos
Prado. A pedido de todos os Vereadores solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. Casemlro Murilo - Lilo da Garagem e Sr.
Josi do Bairro Gabriel. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar o
Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 08 de dezembro de 2020 - terça-feira, e deu
por encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Antonio Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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